



居民提水回家。

前物业欠下3万多元水费没付 嘉华大厦近200户居民 已停水三天 首南街道办事处已介入

“大楼以前的物业拖欠了几万元水费,过了3年多都不肯付清,害得我们天天没水用。”昨天上午,鄞州区首南街道嘉华大厦的居民向本报87777777新闻热线反映,大楼因欠费被停水,楼里的居民已经三天没用上自来水了,很多居民只能拎着水桶去附近小区借水。昨天,记者对此进行了采访。

A 居民四处借水救急

昨天上午,记者来到嘉华大厦时,正巧碰到3号楼7楼的居民吴先生拎着满满一水桶水,从环球城方向往大厦走。

“大厦停水已经第三天了,我每天至少两次去借水。这点水其实只够家里应急用,洗脸刷牙煮个饭啥的。”吴先生告诉记者,他在这里住了快两年,大厦停水这种情况此前也曾发生过,但一般不会超过一天。“没想到这次一停就是三天,不知道自来水要到什么时候才能来,再这样下去,日子也没法过了。”

记者看到,吴先生家的洗衣篮里已经积压了满满一篮的衣服,抽水马桶因为没水也处于停用状态。“这两天,要上厕所,我们就尽量到附近的餐馆、商城去借用公共厕所,晚上实在没办法时,才把白天洗脸刷牙用过的水积起来冲厕所。”吴先生说。

住在9楼的刘先生是靠往家里搬矿泉水熬过的这几天。“楼下杂货店的老板已经记得我这个手机号码了,一打他电话,就知道我又要买水了,这几天每天起码得让他送3趟水上来,每次两大桶。就这些水,我还是省着用,能不待在家里,就尽量不待。”刘先生告诉记者,他家隔壁的邻居还要干脆,从停水的第二天开始就住到附近的宾馆去了,每天早上打个电话给他,问他有没有来水,一听说没来水,就继续在宾馆住了。

B 前物业欠下3万多元水费没付

住着近200户居民的嘉华大厦为什么会突然停水?刚接手这个小区物业的太平洋物业、大厦里的不少居民和当地街道其实都很清楚,那就是此前负责该大厦物业管理的宁波市欣悦明珠酒店物业服务有限公司拖欠了自来水公司一笔数万元的水费。

昨天上午,记者联系上了太平洋物业嘉华大厦管理处的负责人曹主任,她表示,嘉华大厦这次停水的原因,就是因为原来的物业公司在2014年拖欠了一笔数万元的水费,现在这笔水费加上违约金已有3.5万余元。

“从今年7月我们接手这个大厦的物业管理以来的一万多元水费,我们随时都可以交给自来水公司,但前物业留下这么一个欠费的漏洞,我们把钱一交进去,就等于帮他们填进了这个‘窟窿’,而这个大楼的水费账户还是欠费的,还是要被停水。”曹主任告诉记者,他们也想早日把水费账户过户到自己物业公司的名下,但现在看来,前物业不把欠的水费结清,他们根本没法解决这个问题。

C 街道办事处已经去调查情况

据记者了解,8月底的时候,由于前物业还拖欠了一笔上万元的电费,该大厦也曾一度遭遇断电的局面,太平洋物业也是自己垫了1万多元的电费进去之后,才避免了整幢大厦被停电。但这笔垫进去的电费,曹主任表示此后就没从前物业那里拿回来过。

这两天,他们找前物业协商如何解决这个停水问题时,前物业在该大厦1713号房内的相关工作人员开始避而不见,就连手机都拒接了。因此,目前的大厦停水问题,他们实在是不知道该如何处理。目前,只好把问题向大厦所在地首南街道进行了反映。

昨天,记者也找到了大厦1713号房,但大门紧闭,而拨打该大厦前物业相关负责人的手机也始终无人接听。

鄞州区首南街道社区管理科徐开君科长在接受记者采访时表示,昨天下午,该街道有关负责人已经到嘉华大厦实地了解情况,并将了解到的情况向鄞州区住建和物业管理等部门进行汇报,同时,他们也会尽快联系宁波市自来水有限公司鄞州供水公司,协调尽快恢复大楼供水的事宜。

“不过,如果拖欠水费问题得不到解决,就算这次嘉华大厦恢复了供水,那也只能说是暂时性解决了问题。”徐开君说,最终还是要找到前物业公司的负责人,协调处理好此前拖欠的这笔水费,才能避免后顾之忧。
记者 吴震宁 文/摄

■宁波晚报健康事业部联合中国医促会发起“动出健康·远离慢性病”公益巡讲

跟赵之心学健步走, 报名最后1天

11月19日, 宁波中老年朋友可以学到正确的健走方式



赵之心教授千人公益讲座会场爆满, 座无虚席

赵之心公益讲座坐席有限, 名额仅剩150个
组委会决定报名仅限最后1天

近日, 在宁波各大媒体刊登的11月19日宁波晚报健康事业部、中国医促会联合主办“动出健康, 远离慢性病”大型公益活动, 特邀社会体育指导员、北京市科学健身专家讲师团秘书长赵之心亲临现场教授科学健步走的方法和技巧的消息, 广大宁波市民积极的响应, 纷纷拿起电话报名, 因报名人数太多, 现场坐席有限, 名额仅剩150个左右, 所以, 经组委会紧急研究, 报请上级批复, 本次赵之心公益讲座的报名时间提前结束, 仅限最后1天, 还有兴趣参加赵之心公益讲座, 跟赵之心一起学健走的市民, 请抓紧时间了!

赵之心的运动箴言是: 好吃懒动容易诱发脂肪肝, 引起高血糖、高血脂等慢性病; 没事儿就要“欺负”两条腿, 抬抬胳膊张张口, 踮踮脚尖, 科学合理地运动, 可以增强体质, 所以三高人群更要积极地走起来, 向运动要健康。

赵之心教授来甬教你如何正确的健走

健走, 可不是简单的快步走, 也不是散步。健走姿势不正确, 不仅无法达到真正运动健身的目的, 甚至还会引起膝盖、足部受损。所以健走是有标准的。科学运动靠的不是强化训练, 而是注重技巧, 平衡新陈代谢, 同样的运动, 技巧不同结果大不相同。

很多市民会提出疑问: 每天坚持小区健步走, 可不知道怎么做才科学? 这回, 好好听听专

家怎么说, 经常出现在电视里的著名运动健康专家赵之心教授要来宁波了!

为了推广标准化健走, 让更多的人学会科学健走, 收获健康, 活动主办方特邀赵之心教授和宁波市民进行健康巡讲, 现场, 赵之心教授将亲授“八步健走法”、“十四种花式健走法”, 让更多的宁波朋友体验到健走的好处, 向运动要健康, 我们一起努力。

宁波三高人群、心脑血管病朋友报名最后1天啦!

免费领取血糖仪、试纸、血压计、三七粉!

赵之心教授的“科学运动法”简单实用、科学有效, 如果你是一位心脑血管病、骨病、糖尿病患者, 想学习科学的运动形式, 现在马上拨打87162157报名, 携带身份证及病例进行物资申请, 申请成功可获得中国医疗保健国际交流促进会提供的以下健康援助物资:

1. 免费领取运动教父赵之心教授公益报告会入场券一张;
2. 所有参会者均可获得知名品牌血糖仪及一年测条或品牌臂式血压计一台;
3. 所有参会者均可领取文山三七粉一份。



报名电话: 0574-87162157